

“拜”码头,不成功便成“仁”

挑战德甲巨人,里皮向弟子吹响冲锋号

本报讯(记者 胡建明) 战胜非洲冠军阿赫利后,广州恒大在世俱杯赛场还要继续向前冲。12月18日凌晨3时30分,恒大将在半决赛中挑战欧洲冠军拜仁慕尼黑队。面对瓜迪奥拉率领的强劲对手,里皮麾下的广州恒大能做的只有全力以赴去创造奇迹。

“让拜仁记住你们,记住中国球队!”这是里皮向弟子们吹响的冲锋号角。这一战,不成功便成仁。

在亚洲足坛,广州恒大是当之无愧的土豪,但到了国际赛场,恒大则要“弱小”很多。恒大全队的球员身价接近2100万欧元,拜仁的总体身价超过4.8亿欧元,这一对比足以看出双方之间的差距。

可差距大并不代表恒大已经放弃了挑战的机会,里皮已表示:即使只有1%的争胜机会,恒大仍要努力,比赛结果永远是无法预测的!恒大俱乐部也对此战给出了“见证奇迹”为主题的宣传动员。

里皮的强大让围观者不敢轻视恒大,之前曾经在中国执教过的“白巫师”特鲁西埃在接受采访时就表示:“恒大完全有

希望战胜拜仁,拜仁刚刚结束了德甲比赛,他们的备战时间也不够充裕,相比之下,广州恒大有着强大的南美外援、有着严格的战术纪律、有着稳守反击的策略,我确信恒大会给拜仁制造不小的麻烦,他们甚至有不小的机会爆冷战胜拜仁,在摩洛哥创造奇迹!”

拜仁主帅瓜迪奥拉也承认,恒大最让他头疼的还是主帅里皮:“这个世界上没有几个人能够比里皮更了解和把控足球,他是我十分敬佩的主帅,赢得了几乎所有的冠军,特别是在杯赛中具有无人可及的经验。率领意大利队夺得2006年世界杯冠军就是他实现不可能使命的最好注解。”

既然对手这么尊重自己,那恒大更应该打出自己的气节。这两天,恒大主帅里皮一直在给自己的队员打气:“拜仁是恒大最近两年来遇到的最强大的一个对手,在拜仁面前你们不应当有任何压力,我只希望你们可以拿出你们训练的水平。我希望在这场比赛之后,让拜仁能够记住你们,记住曾经与他们交过手的一支中国球队叫广州恒大。”



拜仁主帅瓜迪奥拉认真备战世俱杯。本版照片均为新华社发

登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

一场胜利 难解曼联之困

本报记者 许恺玲

虽然在之前的欧冠小组赛上获得胜利,但回到英超联赛,曼联还是心有遗憾。还好在北京时间15日深夜结束的联赛中,曼联的对手是阿斯顿维拉,而最后,正是这个不太强的对手解救了三连败中的曼联。在维拉公园,3球大胜的曼联队暂时缓解了联赛危机。在经历了4轮不胜以及罕见的连败后,红魔终于在英超赛场品尝到了胜利的滋味。

但这样一场3:0的胜利就能说明曼联触底反弹了吗?也许看看对阵维拉的比赛,球迷就不会这样想了。

这场比赛,从主力到替补,莫耶斯麾下的这支曼联只能用残阵来形容。锋线上,头号杀手范佩西因伤缺阵,超级替补埃尔南德斯则在赛前训练中意外受伤休战;中前场方面,香川真司身体不适停战;卡里克还在养伤同样高挂免战牌;纳尼刚刚当了爹,获得曼联特许的假期;费莱尼的手腕伤势一直没有好,本场比赛也没有进入大名单;后场中,维迪奇和斯马林同样缺阵。不算请假的纳尼,曼联的伤病名单就已经多达7人,并且这7名球员不是红魔的主力核心就是重要的轮换球员。他们的集体缺阵,让赢了球的曼联看上去也是羸弱不堪。目前曼联阵中频繁的伤病已经成为阻碍球队追分的最大隐患。

早在今年夏天,曼联亚洲行输给横滨水手一战的比赛中,范佩西就第一次因受伤离场。在那场比赛后,荷兰国家队医生就炮轰莫耶斯的训练方式落后,容易导致球员受伤。在与阿森纳一战受伤后,范佩西休战近一个月的时间。而在复出后仅仅踢了两场比赛,范佩西就又一次受伤了,荷兰人不得不再次休养一个月。加上多位大将相继受伤病困扰,看来莫耶斯的训练方式难辞其咎。

曼联如今落后榜首球队阿森纳仍有10分,距离第四名的曼城也有7分,想要追分,曼联需要在接下来的比赛中力争全胜。而现在看来,伤病已经成为球队最大的隐患,一场对阵维拉的胜利也只是治标不治本,曼联这颗悬着的心恐怕不容易放下来了。

申办世俱杯, 恒大至少要掏1亿美金

本报记者 胡建明

借广州恒大参加世俱杯的机会,中国方面也想找国际足联商讨一下申办世俱杯的可行性。因为恒大的崛起,广州很有希望成为2015、2016这两个赛季世俱杯的举办地。这次世俱杯,中国足协派出了以足管中心党委书记、副主任魏吉祥为首的代表团,作为申办城市,广州市足协秘书长谢志光也一同前往。

谢志光透露,申办世俱杯的主体必须是FIFA的下属会员单位,广州本身并不具备申办的资格。从去年9月开始,广州方面已两次向中国足协正式表达了申办世俱杯的意愿,中国足协也与亚足联进行了沟通,后者持欢迎态度。亚冠决赛次回合当日,主席萨曼表示亚足联将全力支持中国申办、广州承办世俱杯。

目前,广州申办世俱杯最大的障碍是缺少专业足球场。因为国际足联对球场还是有要求的:有4座必须能容纳25000人以上的球场,球场距离指定

的接待酒店不超过40分钟车程。目前广州市符合要求的只有两个体育场(天河体育中心和奥体)。

国际足联也确认中国足协已经提出申办世俱杯的申请,申办城市就是广州。谁都知道,恒大是申办的幕后金主。按照规定,世俱杯是必须连续两届申办的,两届赛事恒大必须拿出1亿美金(约6亿元人民币)作为赛事的运作资金。这只是承办世俱杯的基本投入,届时甚至还需投入更多的资金让赛事举办得更加顺利。最让人想不到的是,届时电视版权、赛事广告权益,甚至连赛事球票全部归国际足联所有,恒大不能从赛事中得到任何回报。

国际足联能通过世俱杯敛财,也能通过世俱杯散钱。据了解,世俱杯在奖金设置上,比亚冠奖金要高出几倍。其中,冠军奖金高达500万美元,亚军也有400万美元,打进半决赛的恒大则已经保底200万美元,即使是垫底球队也有50万美元,7支球队的总奖金高达1650万美元。

尤文、那不勒斯大胜对手 没有欧冠,我们过得也很好

本报记者 许恺玲

欧冠小组赛末轮,意甲双雄尤文图斯、那不勒斯被淘汰的情节的确有点虐心,不过没有了欧冠,这哥俩的信心并没有受到打击,回到意甲赛场照样是一派舍我其谁的作风。在北京时间16日凌晨结束的意甲联赛中,尤文图斯4:0大胜萨索洛,那不勒斯则4:2斩落国际米兰。

面对升班马,意甲领头羊尤文图斯可是逮着了,正好把欧冠的怨气发泄一下,4球大胜一点都不出人意料。不过在这场比赛结束后,尤文图斯已经在联赛获得8连胜,并且0丢球,成为1994年AC米兰之后意甲首支连续8场不失球的球队。

如果说尤文大胜升班马尚在情理之中,那么那不勒斯完胜国米则是霸气外露。本场比赛之前,排名第三的那不勒斯领先国米4分,这意味着本轮那不勒斯若能击败国米,则将巩固三甲身份,反之则可能被国米拖住。两队主帅贝尼特斯、马扎里同时反戈面对旧东家,让这场比赛充满看点。不过比赛仅仅开始9分钟,伊瓜因就完成了对国米的冲击,帮助那不勒斯取得梦幻开局,之后国米虽然不断追赶,却始终难以打乱那不勒斯的进攻节奏。不过那不勒斯在本轮取胜之后依旧落后领头羊尤文8分。

虽然这哥俩在欧冠伤了心,但接下来他们将携手征战欧联杯,如果能像切尔西那样夺个冠回去,也不失为一种补偿吧。

欧冠16强对阵出炉,曼城VS巴萨、枪手VS拜仁 国际足联真不放过英超啊

本报记者 许恺玲

北京时间16日晚,2013-2014赛季欧洲冠军联赛1/8决赛抽签结果出炉。之前英超四强和德甲四支球队都进入16强,但抽签之后,英德大战并没有预想中的多,只有拜仁对阵阿森纳一场。不过英超球队的签运却不算不佳,至少对好不容易闯入16强的曼城来说,对阵巴萨就绝对不是好签。

根据欧足联规定,在欧冠1/8决赛中,同国联赛的球队以及同小组的球队将会自动回避,取得小组第一的球队将率先进行客场比赛。在所有球队中,曼城被第一个抽出,他们的对手将是巴萨。结果一出来,就连巴萨主帅都感叹,“这是个困难的签,曼城攻击力强大,可以轻松进球。”

英超领头羊阿森纳的签运也不咋样,在小组赛里碰上了德甲硬骨头多特蒙德,没想到淘汰赛直接碰上了卫冕冠军拜仁。看来枪手们还需要装满子弹,等着大干一场。相比于这两支苦命的球队,其他两支英超球队则显得幸运了许多。联赛孱弱的曼联在本赛季的欧冠中确实改头换面,这一次淘汰赛对阵希腊球队奥林匹亚科斯,看来幸运女神还是眷顾莫耶斯的。虽然穆里尼奥率领的切尔西对阵的是加拉塔萨雷,但是别忘了,加拉塔萨雷阵中可是有切尔西旧将德罗巴,加上穆里尼奥昔日弟子斯内德,这样一场师徒大战也是颇具看点。

原本签运最凶险的AC米兰倒是抽到了好签,他们将对阵马德里竞技。看来作为意甲独苗,AC米兰还是受了很大照顾呀。难怪意大利媒体都兴奋地欢呼,“AC米兰成功避开了各大联赛的冠军球队!”

欧冠1/8决赛对阵

(列前者先打主场):

曼城vs巴塞罗那
奥林匹亚科斯vs曼联
AC米兰vs马德里竞技
勒沃库森vs巴黎圣日耳曼
加拉塔萨雷vs切尔西
沙尔克04vs皇家马德里
圣彼得堡泽尼特vs多特蒙德
阿森纳vs拜仁慕尼黑

